[bookmark: _Ref508263874]Tabla 1: Valores para el modelo auto semejante, con los parámetros  que corresponden a . Equivale al modelo promedio de Shreve. Tomado de Peckham (1995b).
	
	
	
	
	

	1
	10923.0
	1.0
	1.0
	1.0

	2
	2731.0
	3.0
	2.0
	2.0

	3
	683.0
	11.0
	4.0
	4.0

	4
	171.0
	43.0
	8.0
	8.0

	5
	43.0
	171.0
	16.0
	16.0

	6
	11.0
	683.0
	32.0
	32.0

	7
	3.0
	2731.0
	64.0
	64.0

	8
	1.0
	10923.0
	128.0
	128.0




[bookmark: _Ref508263640]Tabla 2: Mediciones para la red de drenaje del río Kentucky. Tomado de Peckham (1995b)
	
	
	
	
	
	

	1
	25428
	1
	1.0
	0.3
	0.43

	2
	5433
	3
	2.0
	1.3
	1.07

	3
	1241
	13
	5.0
	6.5
	2.45

	4
	264
	58
	11.9
	29.9
	5.45

	5
	63
	247
	25.0
	130.8
	12.12

	6
	12
	1319
	86.3
	697.5
	44.65

	7
	3
	5156
	129.0
	2691.1
	62.69

	8
	1
	25428
	561.0
	13499.3
	274.95

	
	
	
	
	
	

	
	4.6
	4.5
	2.4
	4.7
	2.5
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[bookmark: _Ref508263755]Tabla 3: Valores correspondientes al río Kentucky para el modelo auto semejante, con los parámetros a=1.2, c=2.4. Tomado de Peckham (1995b)
	
	
	
	
	

	1
	24572.7
	1.0
	1.0
	1.2

	2
	5408.7
	3.2
	2.2
	2.9

	3
	1190.8
	13.1
	5.1
	6.9

	4
	262.5
	58.1
	12.0
	16.6

	5
	58.1
	262.5
	28.6
	39.8

	6
	13.1
	1190.8
	68.4
	95.6

	7
	3.2
	5408.7
	163.9
	229.3

	8
	1.0
	24572.7
	393.3
	550.4

	
	
	
	
	

	
	4.5
	4.5
	2.4
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